

Кам'янець-Подільська

фортеця

Роботу виконав учень 5-В класу Зима Кирило

Андрійович



1. Кам'янець-Подільська фортеця належить до архітектурних пам'яток України.

2. Ця фортеця знаходиться у місті Кам'янець-Подільський (Хмельницької області України).

3. Довгий час вважалося, що Стару фортецю було збудовано в другій половині 14 століття. Комплексні архітектурні дослідження Євгенії Пламеницької та Анатолія Тюпича у 1964–1982 роках, дослідження археологів на чолі з Іоном Винокуром у 1964–1969 роках дозволили значно поглибити історію кам'янецької фортеці та датувати її першопочатки 11–12 століттями (в обережніших версіях — кінцем 12 століття).

В 1196 Мстислав Мстиславович (син Мстислава Хороброго) і Володимир Галицький воювали з волинським князем Ростиславом Мстиславовичем взяли в полон багато людей в околицях Кам'янця.

В 1199 Кам'янець був взятий в облогу союзниками половецького хана Котяна: чернігівського, сіверського, пінського і туровського і угорського королевича Андріяна. Згодом вони відступили від міста.

1220. Кам'янець належав Данилу Романовичу.

1374. — перша письмова згадка про фортецю. Замок разом з обнесеним мурами та баштами містом отримав Магдебурзьке право за часу його засновника Юрія Коріатовича, що був через короткий час отруєний молдавськими боярами в своїй столиці Сучаві.

Фортеця в усі часи була неприступною.

1393. Вітовт взяв фортецю, тільки завдяки суперечкам серед кам'янецької залози.

Влітку 1502 року в замку перебував львівський та генеральний Руський староста Станіслав Ходецький, який докладав зусиль для його зміцнення, забезпечення озброєнням, амуніцією.

1509 року фортеця витримала облогу військ молдавського господаря Богдана III Сліпого; одним з командувачів був Станіслав Ходецький.

1621. замок був в облозі Султаном Османом.

18 серпня 1672 турки в кількості 300 000 під доводом Великого Візира взяли Кам'янець в облогу.

29 серпня 1672. За невідомих обставин була висаджена в повітря Нова Башта замку. Замок за невідомих обставин капітулював, комендант фортеці Геклінг, як протест тому, що сталося висадив себе в повітря разом з 800 ін., серед них був і Володийовський. Після цього було розпочато суд у справі здання фортеці туркам, який невідомо чим закінчився. Разом з турками був і Дорошенко з козаками. Король Ян Казимир після отримання цієї прикрої новини помер у Франції. Турки вивезли з міста цінних речей на 100 возах до Істамбула. В тому числі архіви міста, які пізніше вдалося відкупити та спроваджено їх в Львів, де вони до сьогодні перебувають. В місті були закриті всі церкви та костели, головні з них обернені на мечеті.

1812 за указом російського уряду фортеця була скасована і ніхто більше не дбав про її підтримання.

1840 царським урядом був введений податок в Подільській губернії, за рахунок якого замок мав бути перебудований під в'язницю.

1876 царським урядом знищено Браму для вигіднішого проїзду.

1 серпня 2011 обвалилася частина Нової (Великої) вежі — найбільшої башти Кам'янецької фортеці.